



PRESS RELEASE

2021年5月27日 株式会社AOKI

足元の気になる汚れも「自宅で洗って」落とそう! AOKI「洗えるビジネスシューズ」を新発売 ~新生活様式の定着により、スーツもシューズも洗う時代に~

株式会社AOKI(代表取締役社長:上田雄久)は、感染症予防の観点から日常生活の中で手洗いや消毒など衛生対策が定着する中で、お客様からの「シューズもスーツと同じように洗って清潔に保ちたい」というお声に応え、自宅で洗うことのできる「洗えるビジネスシューズ」を、全国のAOKI店舗ならびにAOKI公式オンラインショップにて新発売いたします。(https://www.aoki-style.com/shop/itemList/?shopCode=AO-MENS&largeCategoryCode=SHOES&stockFlag=1)



商品名:洗えるビジネスシューズ

税込価格: 10,989円 写真左:ストレートチップ 【サイズ展開:25.0cm~27.5cm】

写真右:プレーン 【サイズ展開:24.5cm~27.0cm】 素材:合成皮革/カラー:黒色

■ご家庭で清潔に!丸ごと洗えるAOKIのビジネスシューズ

シューズは長時間の着用で毎日コップ1杯分の汗を吸い込んでいると言われています。本商品は、汗や気になるにおい以外に感染予防の観点からも「シューズを洗って清潔にしたい」というお声を受けて開発いたしました。本商品はアッパーに合成皮革素材、中底にプラスチック素材を使用することで水洗いしても大丈夫なビジネスシューズになっております。外出時についた汚れをご自宅で洗って清潔に保つことができる1足です。また、消臭効果とクッション感のあるインソールを採用しており、履き心地にもこだわりました。デザインはビジネスシーンに合う2種類を展開。フォーマルスタイルにも最適なストレートチップデザインと、シンプルなプレーンデザインをご用意しています。

今後もAOKIでは、清潔・安心・快適にお過ごしいただけるアイテムの開発を強化するとともに、ファッションを通じてビジネスシーンを快適に過ごせる商品を提供してまいります。

■AOKI「洗えるビジネスシューズ」商品特長・お手入れ方法



※洗濯機・コインランドリーでは洗わないでください ※乾燥機は使用しないでください

■ビジネスシーンで使えるデザインに3E構造で履きやすさも両立本商品はビジネスシーンで使えるデザインと洗える機能性だけでなく、3E構造で履きやすさも備えています。

■洗えるビジネスシューズの洗い方 ※商品付属「洗い方のご案内」をご確認ください

- ①シューズのインソールをはずします
- ②洗濯桶・バケツに靴全体が浸かる程の水に中性洗剤を混ぜ合わせます
- ③インソールは軽くもみ洗いし、靴全体はブラシで軽くこすり洗いします
- ④泡が無くなるまで水ですすぎ洗いをしてください
- ⑤乾いたタオルで靴の水分をよく拭き取ります
- ⑥インソール・靴を風通しの良い場所で陰干ししてください

■報道関係からのお問い合わせ

株式会社AOKI 本社 広報担当:比本·竹村 〒224-8688 神奈川県横浜市都筑区葛が谷6-56

TEL:045-941-3588/ FAX: 045-942-1608 Mail:aokipr@aoki-style.com